

**महत्वपूर्ण एवं खास**

**ट्रक की चपेट में आने से एक बच्चे की मौत**

न्याय साक्षी/रायगढ़। रायगढ़ गेरवानी मार्ग पर कुछ देर पहले एक जबरदस्त सड़क हादसा हो गया है जिसमें एक बच्चे की ट्रक की चपेट में आ जाने से घटना स्थल पर ही दर्दनाक मौत हो गई। घटना के बाद मौके पर बड़ी संख्या में ग्रामीण एकत्रित हो गए और माहौल गर्म हो गया है घटना की जानकारी मिलते ही पुलिस मौके पर पहुंच गई है। बताया जा रहा है कि हादसा इतना भयंकर था कि लोगों के रोंगटे खड़े हो गए हैं। मौके पर जाम की स्थिति बन गई है ग्रामीणों में जबरदस्त आक्रोश देखा जा रहा है। घटना की अभी विस्तृत जानकारी नहीं मिल पाई है।

**मेले में छः वर्षीय बच्ची परिजनों से बिछड़ी**

न्याय साक्षी/रायगढ़। मीनाबाजार में एक 06 साल की बच्ची मिली जिसका नाम द्रौपदी साहू जो ओडिसा की रहने वाली था अपने परिवार से बिछड़ गई थी पुलिस ने तत्काल बच्ची के परिजन का पता करवाकर बच्ची के पिता बिरिच साहू को सुपुर्द किया गया

**सरिया पुलिस की कच्ची महुआ शराब पर बड़ी कार्यवाही**

न्याय साक्षी/रायगढ़। थाना प्रभारी सरिया निरीक्षक आशीष वासनिक के नेतृत्व में स्टाफ द्वारा मारो दरहा प्राथमिक शाला के सामने आरोपी विनोद सिदार पिता सेतराम सिदार उम्र 26 वर्ष साकिन मारो दरहा थाना सरिया जिला रायगढ़ से 50 लिटर अवैध कच्ची महुआ शराब दो प्लास्टिक बोरी में भरी हुई जप्त किया गया है। आरोपी के विरुद्ध थाना सरिया में अपराध क्रमांक 115/19 धारा 34(2) 59 (क) आबकारी एक्ट की कार्यवाही की गयी है।

**रात्रि गस्त दौरान बरमकेला पुलिस ने 5 संदेहियों तथा कोतवाली पुलिस ने 6 संदेहियों को पकड़ा**



**» संदेहियों से चोरी के 3 दोपहिया वाहन बरामद**

न्याय साक्षी/रायगढ़। रात्रि गस्त कर रही बरमकेला पुलिस को 05 संदेही युवक मिले, जिनके पास रखे दुपहिया वाहनों के संबंध में उनसे पूछताछ करने पर कोई जवाब नहीं दे सके। थाने लाकर पूछताछ करने पर युवकों ने एक मोटर सायकल हिरो एचएफ डिलक्स चांटीपाली राधे ढाबा के सामने से, एक स्कूटी एक्टिवा 3जी को बरमकेला गोपाल अग्रवाल के घर के सामने से तथा एक सोल्ड मोटर सायकल को सुभाष चौक बरमकेला के पास से चोरी करना बताया है। वाहन चोरी के संबंध में बरमकेला पुलिस द्वारा (1) महेश श्रीवास पिता दीना श्रीवास उम्र 35

वर्ष निवासी बरमकेला (2) ललित सारथी पितालखन सारथी उम्र 25 वर्ष निवासी बरमकेला (3) तारासिंह सारथी पिता भिखारी सारथी 25 साल निवासी देवगांव थाना सरिया (4) लक्ष्मी नारायण चौहान पिता शिवलाल चौहान उम्र 34 वर्ष निवासी खरवानीपारा बरमकेला (5) इरफान खाना पिता शाहरूख खान उम्र 21 वर्ष इंदिरानगर चौक बरमकेला को हिरासत में लिया गया। आरोपियों के बयान के आधार पर आरोपियों को बरमकेला के अप.क्र. 145/19 धारा 379 भादवि में आरोपी महेश श्रीवास, ललित सारथी, तारासिंह की गिरफ्तारी की गई है, जिनसे मोटर सायकल हिरो एचएफ डिलक्स क्रमांक सीजी13 एए 9142 जप्त किया गया। अप.क्र. 146/19 धारा 379

भादवि में आरोपी लक्ष्मीनारायण चौहान, इरफान खान एवं महेश श्रीवास की गिरफ्तारी सुमार की गई है, आरोपियों से स्कूटी एक्टिवा 3जी रजि. नंबर सीजी 13 डब्ल्यू 1039 जप्त किया गया। वहीं आरोपी महेश श्रीवास और ललित सारथी से जप्त बिना नंबर हिरो सुपर स्पलेण्डर के मालिक का पता नहीं चला है। दोनों आरोपियों के विरुद्ध पृथक से इस्तगासा क्रमांक 01/19 धारा 41(1+4) सीआरपीसी /379 आईपीसी की कार्यवाही की गई है। जप्त 03 मोटरसाइकिलों की अनुमानित कीमत ₹1,27,000 है। आरोपियों को गिरफ्तार कर रिमांड पर भेजा गया है। कोतवाली पुलिस द्वारा रात्रि 12:30 बजे गौरी शंकर मंदिर मेला क्षेत्र में संदिग्ध अवस्था में घूमते

पाकेटमारी के संदेह पर 6 संदेहियों को पकड़ा गया है, जिन पर धारा 109 सीआरपीसी के तहत कार्यवाही किया गया है। कोतवाली में इन पर की गई कार्यवाही- 1-सेत कुमार चौहान पिता मनु राम 28 वर्ष टीवी टावर किराया मकान चक्रधरनगर रायगढ़, 2-अजय सिदार पिता चंद्र सिदार 40 वर्ष चक्रधरनगर, 3-प्रकाश दास महंत पिता लाल साय उम्र 28 वर्ष जेल पीछे प्रगति नगर जूटमिल, 4- दीपक पंडा पिता सच्चिदानंद पंडा 18 वर्ष विजयपुर रायगढ़, 5- रमेश दास महंत पिता विशाल दास उम्र 40 वर्ष आईटीआई कॉलोनी अंबेडकरनगर चक्रधरनगर, 6- राजेश सोनी पिता दिनेश सोनी उम्र 26 वर्ष इंदिरा नगर रायगढ़।



**अनियंत्रित वाहन स्टेचु के रेलिंग से टकराई » बाल-बाल बचे आसपास मौजूद लोग**

न्याय साक्षी/रायगढ़। रायगढ़ चौक पर तेज गति और अनियंत्रित ढंग से वाहन चलाते हुए वाहन चालक ने चौक में लगी महात्मा गांधी की मूर्ति के रेलिंग को तोड़ दिया। इस घटना में राहगीर और स्थानीय निवासी बाल बाल बचे। मिली जानकारी के अनुसार 23 अगस्त को वाहन क्रमांक आर.जे.06 जी.बी.2577 के चालक ने तेज रफ्तार से गाड़ी चलाते हुए चौक में लगी महात्मा गांधी की मूर्ति के रेलिंग को टकरा कर क्षतिग्रस्त कर दिया। आश्चर्य की बात यह रही कि नगर पालिका में जानकारी के बावजूद इसके खिलाफ कोई कार्रवाई नहीं की गई। यहां यह भी उल्लेखनीय है कि पहले रायगढ़ चौक में दुर्घटना से एक पुलिस आरक्षक की जान जा चुकी है। राष्ट्रपिता की मूर्ति के रेलिंग को इस तरह क्षतिग्रस्त किए जाने के बाद भी स्थानीय प्रशासन की चुप्पी समझ से परे है।

**छत्तीसगढ़ गौरव अवॉर्ड से सम्मानित होंगे शिक्षक टिकेश्वर पटेल**

**» गृहमंत्री ताम्रध्वज साहू व पूर्व कलेक्टर ओ. पी. चौधरी देंगे अवार्ड**

न्याय साक्षी/रायगढ़। घरघोड़ा अंचल में नवोदय टीचर के नाम से विख्यात, शैक्षिक नवाचारी शिक्षक, शिक्षा के प्रकाश को एक नया आयाम देकर क्षेत्र के हर तबके के बच्चों को विद्यालयीन समय के अलावा अतिरिक्त समय देकर, नौनिहालों के भविष्य संवारने में कोई कसर नहीं छोड़ने वाले, अपने स्कूलों को नई पहचान दिलाने वाले, घरघोड़ा विकास खण्ड में पदस्थ

शिक्षक टिकेश्वर पटेल को 8 सितंबर विश्व साक्षरता दिवस के अवसर पर अकलतरा में गृह मंत्री ताम्रध्वज साहू एवं पूर्व कलेक्टर ओ. पी. चौधरी के हाथों से छत्तीसगढ़ गौरव अवॉर्ड से टिकेश्वर पटेल को सम्मानित किया जाएगा। शिक्षक टिकेश्वर पटेल शिक्षा के क्षेत्र में किए गए नवाचार विभिन्न प्रतियोगी परीक्षाओं जैसे- नवोदय विद्यालय, सैनिक स्कूल, एकलव्य स्कूल एवम् जवाहर उल्कर्ष प्रवेश परीक्षा को प्राथमिक विद्यालय के बच्चों को सकारात्मक सोच के साथ पूरा विद्यालय परिवार ताल में ताल मिलाकर क्षेत्र के नौनिहालों का

बेहतर भविष्य को गढ़ने का प्रयास कर रही है जो कि गांव में पढ़ने वाले हर तबके के बच्चों को शासकीय स्कूल में ही प्राइवेट स्कूल जैसा माहौल देने तथा हाईटेक पद्धति से शिक्षा देने ताकि बच्चे स्कूल के प्रति आकर्षित हो एवम् प्रतिदिन उनकी शत प्रतिशत उपस्थिति हो इस उद्देश्य को लेकर शिक्षा के क्षेत्र में तरह तरह के नवाचार अपनाकर घने वानांचलो के बीच शिक्षा की अलख जगा दिया है। इस सम्मान समारोह में छत्तीसगढ़ के गृहमंत्री श्री ताम्रध्वज साहू, पूर्व कलेक्टर ओ. पी. चौधरी, विलासपुर विधायक सहित अनेक प्रतिष्ठित व्यक्ति उपस्थित रहेंगे।

**आवश्यकता है CAREER SCHOOL**  
अंग्रेजी माध्यम (English Medium) में कक्षा 8 वीं, 9वीं एवं 10वीं के लिए गणित एवं अंग्रेजी विषय हेतु अनुभवी एवं योग्य शिक्षकों की आवश्यकता है।  
वेतन योग्यता अनुसार मिलने का समय- सुबह 9 बजे से दोपहर 1 बजे तक अभ्यर्थी अपना संपूर्ण बायोडेटा के साथ उपस्थित होंगे।  
**CAREER SCHOOL**  
श्रीराम कॉलोनी, स्टेडियम के पीछे, रायगढ़

SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail ID- sjunion29@gmail.com  
**Social Justice Union**  
Registered with Govt. No. 5526  
**अधिकार से न्याय तक**  
इस संघ का गठनकर्ता छत्तीसगढ़ में पीड़ितों को न्याय दिलाने के लिए किया गया है, जिसे छत्तीसगढ़ शासन ने मान्यता प्राप्त है, जिसका क्रमांक 5526 है, तथा सम्पर्क हेतु नं. 9301915303 है। इस संघ के गठन पर संघ के संरक्षक एवं संस्थापक एडवोकेट श्री ताम्रध्वज साहू (अध्यक्ष), माननीय उच्च न्यायालय, एवं न्यायिक बोर्ड के सदस्यों वृ. सी.बी.एस., श्रीमती ऐश्वर्या श्रीवास्तव, श्रीमती रजनी लक्ष्मी एवं अन्य ने शासन को पत्राचार द्वारा ज्ञापित किया, और काल काल संघ के फल सामाजिक न्याय अथवा न्यायिक सहायता एवं न्यायिक सहायता के प्रत्यक्ष से पर, उसे विभिन्न शासन एवं शासन में विभिन्न मन्त्रालयों पर एवं अज्ञान एवं लक्ष्य व्यक्तियों के समक्ष संघ की ओर से प्रत्यक्ष किया जायेगा। साथ ही, शिक्षा, न्याय सम्बन्धी कार्य एवं लेबर वेल्फेयर, महिला, परिवारिक, विधवाओं के उत्थान के लिए कार्य किया जायेगा।  
मुख्य उद्देश्य एवं नियुक्तियां  
मुख्य उद्देश्य संघ का उद्देश्य छत्तीसगढ़ प्रदेश के समस्त पीड़ित एवं लक्ष्य स्तर में सामाजिक न्याय हेतु प्रसार करना, तथा मन्त्रालयगत हेतु प्रत्यक्ष सेवा करना है। संघ शासन एवं अर्थशास्त्रिक विभाग के मध्यम में मन्त्रालयगत के समर्थन में प्रचार प्रसार करना है। इस हेतु प्रदेश के समस्त पीड़ित एवं लक्ष्य स्तर पर सामाजिक न्याय एवं मन्त्रालयगत संस्था केन्द्र को स्थापना की जायेगी, और उनमें संघ के द्वारा सामाजिक नियुक्तियों की जायेगी। प्रत्येक व्यक्ति इस संघ में सदस्य बन सकता है, प्रत्येक संघ के द्वारा निर्धारित नियम एवं शर्तों का पालन किया जाना अनिवार्य है। इस हेतु सदस्यता फार्म संघ के प्रधान कार्यालय में उपलब्ध है।  
मुख्य बिन्दु  
प्रतिदिन एवं पीड़ित व्यक्ति को समस्याओं को सुनना, आवेदन लेना तथा पीड़ित को न्याय दिलाने के लिए उचित सहायता एवं संस्थाओं की जरूरत के अनुसार व्यवस्था करना न्याय हेतु इस संघ का कार्य है। पीड़ित व्यक्तियों को न्यायिक, गैर-न्यायिक एवं सामाजिक समस्या पर विभिन्न स्तर एवं संस्थाओं के अनुसार आवश्यक मदद की जायेगी।  
पीड़ित संपर्क करें  
संघ विशेष रूप से मन्त्रालयगत विभाग एवं सामाजिक न्याय प्राप्ति हेतु पीड़ित मानव को दर संभव मदद करेगा तथा इस हेतु पीड़ित मानव के लिए भारतीय संविधान के तहत अधिकार संरक्षण को व्यवस्था आवश्यकता अनुसार करेगा। यदि कोई पीड़ित है तो इस संघ से सम्पर्क कर सकता है।  
अन्य बिन्दु  
● संघ पर्यावरण संरक्षण एवं पर्यावरण सम्बन्धी सेवा हेतु भी आवश्यकता होने पर प्रयास करेगा।  
● संघ छत्तीसगढ़ प्रदेश में महिलाओं के अधिकार, बच्चों के अधिकार, अर्थशास्त्रिक विभाग के मध्यम में मन्त्रालयगत के समर्थन में प्रचार प्रसार एवं सामाजिक न्याय के कार्यक्रमों को इस संघ द्वारा संचालित किया जायेगा तथा प्रत्येक पीड़ित को उसके कार्यों एवं अधिकारों के बारे में जानकारी देकर प्रचार प्रसार करेगा।  
● संघ शासन को न्याय प्राप्त है, अतः शासन एवं शासन में विभिन्न स्तर एवं अज्ञान व्यक्तियों को न्याय दिलाने में सहायता करेगा। इस हेतु संघ शासन एवं शासन में विभिन्न मन्त्रालयों पर एवं अज्ञान व्यक्तियों को न्याय दिलाने में सहायता करेगा।  
● संघ द्वारा सामाजिक न्याय एवं सामाजिक न्याय के तमाम विभागों में कार्य करेगा, एवं समान उद्देश्यों वाली संस्थाएँ, राष्ट्रीय, राज्यस्तरीय तथा नैतिकतायुक्त संस्थाओं के साथ मिलकर काम किया जायेगा।  
● संघ सामाजिक कर्मियों को दूर करने के लिए आवश्यकता अनुसार कार्य करेगा। संघ देश के मुझे विदेश पर मन्त्रालयगत विभागों के उत्थान में कार्यक्रम भी संचालित करेगा।  
www.nyaysakshi.com  
सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जाये ताकि प्रत्येक पीड़ित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।  
Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU

**CAREER SCHOOL**  
ADMISSION OPEN  
ENGLISH MEDIUM For Nuresery to 10th  
स्थापना दिनांक 1 जुलाई 1996  
पिछले 22 वर्षों से लगातार बच्चों के साथ  
Topper Students Last Session  
Sushant 92%, Prince 97%, Kausar 96%, Abhishek 99%, Aayub 93%, Prachi 97%, Talika 96%, Pari 96%, Anshya 97%, Ananya 99%, Ashish 96%, Ashika 99%, Arpita 98%, Raksh 97%, Sejal 88%, Shiva 97%  
Join CAREER...  
CAREER SCHOOL ENGLISH MEDIUM BEHIND STADIUM STREET RAIGARH C.G. 07762-221359  
Major Facts  
1/ Well Qualified Teachers... rooms...  
2/ A perfect ratio of Teachers and Students regarding classes...  
3/ Complete Caring Atmosphere.  
4/ Good and Equipped Class  
5/ Value based education like daily classes for Logical Maths, G.K., English Grammar...  
6/ CCTV equipped School...  
7/ Scientific and Cultural Activities Every Saturday...  
8/ And above all Attention on Each and Every Student of the School...

**तत्काल आवश्यकता है**  
न्यायसाक्षी समाचार-पत्र हेतु कम्प्यूटर ऑपरेटर, सर्वे करने के लिए, बंडल कार्य हेतु, एवं रिपोर्टर/संवाददाता रायगढ़ एवं जशपुर जिले के लिए तत्काल चाहिए ... संपर्क करें...  
न्यायसाक्षी समाचार-पत्र स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9039961090  
ऑफसेट प्रिंटिंग - न्यूज पेपर प्रिंटिंग  
वेस्ट जर्मनी की ऑफसेट मशीन \*हेडलबर्ग\* से 4 कलर की सभी तरह की प्रिंटिंग होती है। प्रिंटिंग जॉब हेतु सम्पर्क करें...  
न्यायसाक्षी प्रिंटर्स एण्ड प्रेस श्रीराम कॉलोनी, स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9589876400  
न्यायसाक्षी समाचार-पत्र की खरसिया, सारंगढ़, पुसौर, मनार, घरघोड़ा, धरमजयगढ़, पथलगांव लुडेग, कांसाबेल, कुम्कुटी, जशपुर एवं आसपास के क्षेत्रों में एजेंसी देना है, तत्काल संपर्क करें।  
स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़, छ.ग. संपर्क करें मो.नं. 9039961090